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  Egyre többen tartják korunk zsenijének dr. Hamert – a GNM, avagy az új német
orvostudomány szülőatyját, mert korszakalkotó felfedezése súlyos betegségek esetén is
szükségtelenné tesz számos költséges és félmegoldás-jellegű gyógykezelést. Mások
sarlatánt kiáltanak neve hallatán. Ugyanezért…

Hamarosan hazánkba látogat, és továbbképzést tart a Kanadában élő Francois Leduc, a GNM
világszerte népszerű előadója, terapeutája. Interjúnkat vele készítettük.

ideál: – A GNM-ről tagadhatatlanul egyre többet hallunk. Tulajdonképpen mi is ez? 
F. L.: – Dr. Ryke Geerd Hamer több mint 25 éve alkotta meg a GNM-et, ezt az öt, biológiai
törvényen alapuló, mérnöki pontosságú, megismételhető és átfogó orvostudományi rendszert.
Az említett törvényszerűségek feltárják annak az okát, hogy miért és miként alakulnak ki a
betegségek, hogy egy kórság kapcsán milyen jelentős biológiai programok lépnek működésbe
az élő szervezetben. A GNM rendkívül precízen felépített, természettudományi rendszer, amit
az esetek 100%-ában igazolni lehet, kivételek nincsenek! Miután az emberi szervezetben
elindulnak a biológiai programok, a GNM-mel nyomon követhetőek, egyszerre három, az agy, a
psziché és az ezzel összefüggő szerv szintjén. A rendszer erősen redundáns, így precíz
információkkal szolgál arról, hogy miként fejlődik egy adott betegség, s mi mindennel kell
számolni a kórfolyamat során. Ebből pedig az következik, hogy nincs értelmetlen betegség,
minden okkal történik, nem uralkodik zűrzavar a szervezetünkben. Ezért soha sincs ok pánikra,
mert ez a tudás hatalmat ad saját életünk felett, azaz felügyelhetjük egészségünket,
elkerülhetjük a súlyos betegségeket! Úgy gondolom, ez a legjobb megelőző gyógymód!

ideál: – Mit illik tudnunk dr. Hamerről?
F. L.: – Az idén 74 esztendős orvos a Rajna-vidéken született. Orvosi egyetemet végzett –
disszertációját az agyi tumorokról írta –, de doktori stúdiuma mellett teológiai és
természettudományi tanulmányokat is folytatott. Emellett érdeklődéssel fordult a pszichológia,
az ideg- és elmegyógyászat felé. Még fiatal orvos volt, amikor belgyógyász főorvosi praxist
kapott egy női daganatokra specializálódó egyetemi klinikán, ahol módja volt behatóan
tanulmányozni betegei kórtörténetét.
Addigi sikeres élete 1978-ban végzetes fordulóponthoz ért: négy gyermeke közül az egyik fia,
Dirk tragikus körülmények között meghalt. Nem sokkal ezután Hamer megbetegedett, ki kellett
vizsgáltatnia magát. A drámai diagnózissal saját onkológus kollégája szembesítette: „Önnek
rákja van, és körülbelül 1% az esélye a túlélésre...” Ekkor ő még nem látta világosan a
közvetlen összefüggést az elszenvedett érzelmi traumája és betegsége között. Szerencsére
azonban nem adta fel, tovább dolgozott, s még behatóbban foglalkozott a betegségek
kialakulásának lehetséges okaival. Kutatásai végül  elvezették az öt biológiai törvény
felfedezéséhez, ami később az új német orvostudomány alapja lett. 

ideál: – Melyek ezek a törvények? 
F. L.: – Az új német orvostudományban, mint említettem, csak 5 biológiai természettörvény van,
és egyetlen feltételezés sincs. 
- Az első törvény, amiről kicsit részletesebben szólnék: a rák vastörvénye. Eszerint minden
„megbetegedés” egy váratlan, minden korábbinál súlyosabb, igen hevesen, drámaian és
elszigetelten megélt érzelmi megrázkódtatás, avagy sokk miatt keletkezik. Az elszenvedett
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konfliktus érzettartalma meghatározza az agyban megjelenő elváltozás – ez az ún. hameri góc -
és a szervi elváltozás helyét is. Három szinten – az agyban, a lélekben és a szervben – a
folyamatok egyidejűleg, mindig szinkronban és azonos ütemben zajlanak le. Ez azt jelenti, ha
bekövetkezik a konfliktus, ez azonnal megjelenik az agyban, és rögtön beindul a szervi
elváltozás is. Az ezt beindító nyomógomb a lelki síkon van. Ez fordítva is igaz: ha a konfliktus
megoldódik, az agyi tünetek is megváltoznak, beindul az agyszövet helyreállítása, szervi
szinten például megáll a rákos sejtek növekedése, sőt a létrejött daganatok elbomlanak. 
- A második törvény szerint: minden értelmes biológiai különprogram (ÉBK) két szakaszból áll,
ha sor kerül a konfliktus feloldására. Az első a konfliktushoz való alkalmazkodási, a következő
pedig a helyreállítási szakasz.
- A harmadik törvény az értelmes biológiai különprogramok – a rák és a rákkal egyenértékű
megbetegedések – ontogenetikus, azaz csíralemezfüggő rendszere.
- A negyedik törvény tartalmazza a mikrobák ontogenetikus rendszerét.
- Az ötödik törvény szerint pedig az egyes betegségek a természetben csupán egy,
normálesetben két szakaszból álló értelmes biológiai különprogram részei. 

ideál: – Térjünk vissza Hamer doktor élettörténetéhez! Mi történt vele, miután
megfogalmazta az alaptörvényeket?
F. L.: – Olyan orvosi szakterületekkel is m közelebbről egismerkedett, mint az onkológia,
kardiológia, pszichiátria, immunológia és neurológia. Megdöbbenésére úgy találta, hogy
biológiai törvényei minden betegségre alkalmazhatók, még az olyan viselkedési
rendellenességekre is, mint például a depresszió, elmezavar és a bipolaritás! 
Ezt követően, 1981 őszén, a Tübingeni Egyetem Orvostudományi Karára – ahol orvosi
diplomáját szerezte – benyújtotta habilitációs beadványát, 200 beteglapos melléklettel és 70
eset részletes leírásával. (Ezeket korábban a különböző illetékes osztályok orvosai
felfedezésének felülvizsgálata után hitelesítették!)
Egykori professzora így tréfálkozott Hamerrel: „Doktor, ez túl szép ahhoz, hogy igaz legyen...
De ha még úgy is lenne, közel lehetetlennek tűnik, hogy pont maga fedezze fel.  De félre a
tréfával, mihamarabb meg kell vizsgálnunk a felfedezését, mégpedig itt, az én
intézményemben!”
Ennek ellenére, anélkül, hogy az Orvostudományi Kar bármilyen okot megnevezett volna, nem
engedélyezte az adatok ellenőrzését, és 1982-ben az összes beteglap nyomtalanul eltűnt! Így a
felülvizsgálat hiányában Hamer felfedezése továbbra sem volt tudományosan igazolt, elismert
és alkalmazható.
Viszont kutatási eredményei „jutalmául” bevonták orvosi praktizáláshoz szükséges engedélyét –
felfedezése ugyanis a feje tetejére állította a hagyományos orvostudományt –, és az ezt
következő években kétszer még börtönbe is zárták. Vagyis az inkvizíció létezett… 
Szerencsére Hamer doktor minden szervezett támadás és lejáratókampány ellenére kitartott,
így végül 1998. szeptemberében a szlovákiai Trnava Egyetem hatóságilag is igazolta az új
orvostudomány maradéktalan helytállóságát. 

ideál: – Mi a különbség-hasonlóság a GNM és az úgynevezett nyugati, illetve keleti
orvoslás között?
F. L.: – A hasonlóság az, hogy mindegyik meg szeretné gyógyítani a beteget… Ám a nyugati
orvostudomány az embert szervek csoportosulásának, kémiai reakciók tartályának tekinti.
Álláspontja szerint azért keletkeznek a nyavalyák, mert a szervezetben valami elromlott,
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félrecsúszott. Ezért meg kell küzdeni a kórral, harcot kell vívni ellene. Ezzel szemben a GNM az
embert egésznek tekinti, testével-lelkével-szellemével – saját élettapasztalataival, hiteivel,
értékeivel – együtt. Nem vív háborút a betegség ellen, hiszen annak mindig megvan a maga
oka, ráadásul lényegesen mélyebben, mint a szervezet rossz működése. Nincs harc, viszont
megérti a betegségek kiváltó okait, s azt, hogy a kór mit jelképez. Ezért lehetséges a gyógyulás
még reménytelennek diagnosztizált betegségek esetén is – lásd Hamer doktor példáját, aki a
mai napig is jó egészségnek örvend, felépült halálos betegségéből. 
A GNM és a tradicionális kínai orvoslás (TKO) között létezik „átfedés”, ugyanis dr. Hamer
felfedezései biológiai szinten is érthetővé teszik azoknak a holisztikus energetikai
rendszereknek a működését, amiket a TKO használ.
Mondok egy példát: a GNM-ből tudjuk, hogy a nagyon magas vérnyomást jelentős és konkrét
megrázkódtatás okozza, ami a vesékre hat. És itt jön az „átfedés”: a TKO-ban, ha egy betegnek
magas a vérnyomása, teste vesemeridiánján dolgoznak! Tehát a kínaiak már jó ideje tudják,
hogy mi történik testünk energetikai szintjén. 

ideál: – Érvényes ez a rendszer a torokgyulladástól kezdve a csípőcsont leépüléséig
minden betegségre? 
F. L.: – Igen, a GNM a hagyományos orvoslás által ismert minden betegségre nyújt
magyarázatot, ha azt nem mérgezés, baleset, sugárzás, genetikai probléma vagy
természetellenes táplálkozás okozta.

ideál: – A közérthetőség kedvéért elmondaná, hogy egy konkrét konfliktust követően mi
történik a szervezetünkben? 
F. L.: – Nagyon nagy vonalakban elmagyarázom. A tüdőrák például abból ered, hogy az érintett
fél, hogy valami nagyon meghatározottól meg fog halni. Ilyen lehet valamilyen halálosnak
mondott betegség diagnózisa. Mindaddig, amíg létezik ez a félelem, erősödik a tüdőrák.
Biológiai célja e kórnak, hogy plusz tüdősejteket hozzon létre – ez a daganat –, azért, hogy az
illető jobban tudjon lélegezni, hiszen fél a haláltól. Amikor ez a meghatározott megrázkódtatás
feloldódik, a daganat automatikusan abbahagyja a növekedést. Ezt követően, hogyha az illető
rendelkezik a szükséges mikrobákkal, teste lebontja a daganatot, hiszen többé már nincs rá
szükség. A mikrobák segítségével történő tüdődaganat-lebontást tuberkulózisként azonosítják.
Hogyha valaki nem rendelkezik a szükséges mikrobákkal, mert túl sok penicillint vagy oltást
kapott az élete során, a tumor megmarad, de most már teljesen ártalmatlan lesz. 

ideál: – Nagyon lényeges: a GNM-ben miként diagnosztizálják a betegséget?
F. L.: – A vizsgálatot egyidejűleg három szinten végezzük: a psziché, az agy és az ezzel
kapcsolatban álló szerv feltérképezésével. A beteg személyes élettörténetén és meghatározott
mentális elváltozásain keresztül meg tudjuk állapítani, hogy stresszeli-e még megrázkódtatás.
Ha magas a stressz-szint, ez arra utal, hogy igen. Ezzel párhuzamosan az agyi CT elemzése
elárulja, hogy az érintett szerv(ek) stressz alatt vannak-e, vagy már a helyreállítás zajlik a
szervezetben. (Ui. ez követi a konfliktus feloldását.) Ráadásul meghatározott szervi tünetek is
utalhatnak arra, hogy megoldódott-e már a probléma. Általában az olyan fizikai
megtestesülések, mint a gyulladás, az ödémák, a fájdalmak és a fertőzések már szervi szintű
helyreállítási szakaszt jelképeznek. 
De szóljak a gyógyulásról is: a GNM-ben az első teendő, hogy be kell azonosítani a biológiai
megrázkódtatást, azután meg kell próbálni feloldani azt. Miután ez megtörténik, elkezdődik a
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helyreállítási fázis, ami fizikai tüneteket hoz magával. Ekkor különböző anyagokkal meg
támogathatjuk a szervezetet – én személy szerint gyógynövényeket használok –, ami
elviselhetőbbé teszi ugyan a tüneteket, de szem előtt kell tartsuk, hogy bármilyen anyag, ami
csökkenti a szimptómákat, meghosszabbítja a gyógyulási szakaszt!

ideál: – Tapasztalatai szerint a nyugati orvoslás elhivatott képviselői miként
viszonyulnak a GNM-hez? 
F. L.: – A hagyományos orvostudomány nem ismeri el a GNM-et, hiszen az újraértékel mindent,
amit eddig tanítottak az orvosoknak. Úgy gondolom, ez csak a félelem miatt van így. A
klasszikus orvoslás képviselői tartanak attól, hogy a GNM miatt elvesztik hatalmukat a beteg
emberek felett, hiszen a GNM-mel a gyógyulási erő ismét az egyén kezébe kerül, és nincs
kiadva egy külső entitásnak. Ne feledjük: a tudatlanság félelem, a tudás pedig hatalom!

ideál: – Úgy tudom, nem először jár Magyarországon. Most milyen céllal érkezik?
F. L.: – Közvetítő vagyok, küldetésem, hogy terjesszem a GNM üzenetét szerte a világban, ahol
erre igény van. Most Önökhöz hívtak meg, hogy tartsak szemináriumot. Elhivatottságomat segíti
a magyarok nyitottsága, és én ezt nagyon nagyra értékelem, hiszen annak a jele, hogy az
emberek ismét saját kezükbe akarják venni a hatalmat egészségük megőrzése, visszaszerzése
felett. 

ideál: – Kiket vár erre a szemináriumra? Orvosokat, laikusokat, vagy bárkit?
F. L.: – A GNM-képzés mindenki számára nyitott, mert úgy építettem fel, hogy könnyen érthető
maradjon. A GNM tudománya nagyon összetett, de feladatomnak tekintem, úgy közvetítsem,
hogy azt bárki megérthesse. Így azután az előadásaimban van információ az orvosoknak,
terepautáknak és laikusoknak is. Volt olyan eset, hogy gyerekek is meghallgatták az öt biológiai
törvényről szóló előadásomat, és nagyon jól értették. Sőt, több kérdést tettek fel, mint a
felnőttek!

ideál: – Akkor jól gondolom, hogy semmilyen különösebb előképzettség nem szükséges
a szemináriumán való részvételhez?
F. L.: – A teljes képzés az ismereteket fokozatosan „adagoló” rendszerbe van belépítve.
Kezdetnek mindenkinek javaslom az öt biológiai törvény ismertetéséről szóló előadásomat. Ez
jó alapot nyújt ahhoz, hogy megértsük, miként működik a testünk. Ehhez az egynapos
tanfolyamhoz semmilyen előképzettségre sincs szükség. Aztán, ha valaki szeretne többet
megtudni, javaslom a négynapos tréninget, ahol tanulmányozunk számos betegséget, hogy
azok miért és hogyan testesülnek meg. Ezután, ha valaki még többet szeretne tudni, van két
nap, ami a pszichés betegségekről szól, és mindig lenyűgöző, illetve két – haladóknak ajánlható
– nap, ami alkalmával meghatározott, összetettebb betegségeket veszünk górcső alá. A
pszichológiai és a haladó tanfolyam előtt szükséges az alapprogram elvégzése, ennek
hiányában ugyanis csak összezavarodnának az érdeklődők. Végül tartok még egy kétnapos
tanfolyamot, ami a gyógynövényekről szól. Ennek az az értelme, hogy az emberek megtanulják,
miként támogathatják szervezetüket, miközben betegségeik biológiai folyamatai zajlanak. A
GNM-ben egyébként számomra az a csodálatos, hogy a felismerést, a megértést követően a
gyógyulás matematikailag kiszámítható!

ideál: – Sok sikert kívánok küldetéséhez és köszönöm az interjút!

 4 / 5



Egészségünk rajtunk múlik! - GNM – avagy az új német orvostudomány

Írta: Czellér T. Erika

INFÓ
Francois Leduc szemináriumainak időpontjai: 
November 6.: Hameri alapelvek
November 7–8.: Alaptréning
November 14–15. : Alaptréning
November 21–22.:  Gyógynövények-tréning
November 26–27.: Pszichológiai kórok – tréning
November 28–29.: Haladó tréning
A részvétel feltételei: a gyógynövények-, a pszichológia- és a haladó tréningeken csak az
alapelvek- és az alaptréningen való részvétel után van mód. 
Helyszín: Budapest
A tréningekre jelentkezni lehet a www. emberioldal.hu honlapon, vagy e-mailben
emberioldal@emberioldal.hu, illetve a  30/9363-390-es telefonszámon
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